Permís per mort d'un familiar fins al 2n grau de consanguinitat o afinitat

Temps màxim
Personal funcionari i personal laboral: 
Familiars de primer grau de consanguinitat o afinitat: 3 dies hàbils quan el succés es produeix en la mateixa localitat del centre de treball i 5 dies hàbils si es produeix en una localitat diferent 
Familiars de segon grau de consanguinitat o afinitat: 2 dies hàbils quan el succés es produeix en la mateixa localitat del centre de treball i 4 dies hàbils quan es produeix en una localitat diferent. 

En tots els casos, es tracta de dies hàbils consecutius (s'exclouen diumenges i festius). Art. 48.1 de la Llei 30/1992, de 26 de novembre, de règim jurídic de les administracions públiques i del procediment administratiu comú.

Normativa
Art. 48 a) de la Llei 7/2007, de 12 d’abril, de l’Estatut bàsic de l’empleat públic (EBEP) 
Permís per mort, accident o malaltia greu d'un familiar dins del primer grau de consanguinitat o afinitat, tres dies hàbils quan el succés es produeixi a la mateixa localitat i cinc dies hàbils quan sigui en una localitat diferent. 
Si es tracta de la mort, accident o malaltia greu d’un familiar dins del segon grau de consanguinitat o afinitat, el permís és de dos dies hàbils si es produeix a la mateixa localitat i de quatre dies hàbils si és en una localitat diferent.

Termini de resolució de la sol·licitud
Tres dies hàbils
 
Sentit del silenci administratiu
Positiu
 
Presentació de justificants
Certificat de defunció, certificat del sepeli o del tanatori
Llibre de família
En els casos d’unió estable de parella s’ha d’aportar els documents acreditatius.

Observacions
Aquests dies es podran gaudir dins del termini de 10 dies a partir de la data del succés. Aquest permís exclou qualsevol altre per les mateixes causes. (Art. 11.4 del III Acord general sobre condicions de treball). 
Acord de la CIVE de 24 de novembre de 2011 pel personal laboral: les parts acorden interpretar que els dies de permís retribuït per mort, accident o malaltia greu de l’art. 47 c) del VI Conveni poden gaudir-se també de manera discontínua dins el termini de 10 dies a partir del fet causant, a voluntat del treballador.

