Assumptes personals

Temps màxim
Personal funcionari i personal laboral: 
Fins al 31 de desembre de 2012: 6 dies 
A partir de l’1 de gener de 2013: 3 dies

El període de gaudiment del permís per assumptes personals és el comprès entre l’1 de gener d’un any i el 15 gener de l’any següent. Per necessitats del servei es pot autoritzar el gaudiment durant la 2a quinzena del mes de gener. Períodes de gaudiment mínims de 30 minuts.

El període de gaudiment dels dies d’assumptes personals corresponents a l’exercici 2012, pendents de gaudir, s’amplia excepcionalment fins al 31 de desembre de 2013 (d'acord amb la nota informativa sobre la reunió de la Mesa sectorial de negociació del personal d’administració i tècnic de la Generalitat de Catalunya de 3 de desembre de 2012).

Normativa
- Art. 19 del Decret 56/2012, de 29 de maig, sobre jornada i horaris de treball del personal funcionari al servei de l’Administració de la Generalitat (6 dies el 2012). 
- Art. 48 k) de la Llei 7/2007, de 12 d’abril de l’Estatut de l’empleat públic (EBEP).
- Article 8 i disposició transitòria primera del Reial decret llei 20/2012, de 13 de juliol de mesures per a garantir l’estabilitat pressupostària i de foment de la competitivitat (3 dies a partir de l’1 de gener del 2013).

Termini de resolució de la sol·licitud
Quinze dies hàbils
 
Sentit del silenci administratiu
Positiu
 
Observacions
Aquest permís estarà supeditat a les necessitats del servei.

