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COMUNICAT DE PREMSA
EL DESMANTELLAMENT DEL PARC NATURAL DE CAP DE CREUS

El Parc Natural de Cap de Creus s’està desdotant. Fa uns anys hi havia contractat un servei d’informació i educació ambiental, dos centres d’informació oberts tot l’any i una oferta pedagògica gratuïta per als centres escolars dels municipis del Parc, que incidien molt concretament en el bon ús i gaudi del medi al que es fa referència en el seu article. Hi havia també una brigada de manteniment pròpia que penjava d’una empresa pública, Forestal Catalana, i que dotava de 3 persones durant tot l’any per al manteniment del Parc, però una ERO ens va deixar sense brigada i, actualment, hi ha una única persona al Parc sobre la que recau aquesta feina, que es va fent a cop de contractes menors uns anys, mitjançant uns mesos de contracte amb Forestal Catalana d’altres... No hi ha, ni hi ha hagut, guarderia pròpia mai. A l’àrea marina hi ha persones contractades per oferir informació als visitants al medi marí durant, en el millor dels casos, els 4 mesos d’estiu. Durant els darrers 3 anys, dos mesos. Hi havia un reforç d’una tècnica i/o una auxiliar d’administrativa durant 6 mesos, ja fa anys que no hi son... quin personal hi ha doncs al PNCC?

Actualment, tenim la directora, un tècnic a l’àrea de Millora rural i manteniments, un tècnic a l’àrea de Patrimoni Natural i una tècnica a l’àrea d’Ús Públic i Educació ambiental (que engloba també àrees transversals com centre de documentació, web i xarxes socials) una administrativa i un oficial de primera... Uix no!! Que la plaça de tècnica d’Ús públic i Educació ambientals se l’han polida aquesta setmana!!! Es veu que han de fer places de més nivell pels directors i faltaven diners... total, a Cap de Creus, són quatre i el cabo!
Així mateix us adjuntem el nostre informatiu CATACRAC núm. 2015_16 sobre una qüestió candent i sobre la reclassificació dels llocs de treball dels directors i directores dels parcs nacionals i naturals, per la qual s’incrementa el sou d’aquests llocs sense tenir en consideració a la resta de personal que hi ha a parcs, el que al nostre parer és una clara discriminació. I a més, suprimint efectius per poder pagar aquest augment salarial.

Els llocs de treball de direcció de parc estan qualificats de lliure designació, amb la qual cosa no compten els mèrits i la capacitat de les persones per accedir als mateixos, sinó la confiança política.
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